
ATA Nº 2344 – Sessão Ordinária – 24 de agosto de 2020. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês agosto de dois mil e vinte, às dezenove horas e trinta minutos, na 

sala de Sessões Vereador Zalmair João Roier – Alemão localizada nas dependências da Câmara 

Municipal de Vereadores de Tapejara, na Rua Coronel Gervásio nº 500, estiveram reunidos em 

Sessão Ordinária, os Vereadores que compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência do Vereador 

Volmir Oreste Danelli (MDB), estavam presentes ainda os vereadores: Altamir Galvão Waltrich 

(MDB), Paulo Cesar Langaro (PDT), Valdomiro Venâncio (PSDB), Rafael Menegaz (MDB), 

Carlos Eduardo de Oliveira (PSB), Celso Fernandes de Oliveira (CIDADANIA), Maeli Caroline 

Brunetto Cerezoli (MDB), Gilberto Scariot (PSB) e Daniel Kadini (MDB). Ausente por motivo de 

saúde. O Presidente saudou a todas as pessoas presentes e declarou aberta a sessão. A cópia da Ata 

da Sessão Ordinária do dia 17/08/2020, está com os Senhores Vereadores e poderá ser retificada 

através de requerimento escrito encaminhado à Mesa Diretora. Colocada em votação a ata a mesma 

foi aprovada por unanimidade. Expediente do dia: Projeto de Lei do Executivo nº 050/2020. Moção 

de apoio à convocação de todos os aprovados na primeira etapa do atual certame para o curso de 

formação profissional e posterior imediata nomeação para o cargo de delegado de polícia. Moção de 

apoio em prol dos aprovados no concurso da polícia civil para os cargos de escrivão e inspetor de 

polícia. Ofício do Executivo nº 373/2020. Ofício da APAE nº 58/2020. O presidente solicitou que o 

primeiro secretário realizasse a leitura das matérias. Ordem do dia em discussão Projeto de Lei do 

Executivo nº 044/2020 que pretende autorização legislativa para instituir o Programa “Educação para o 

cuidado: Coleta e Destino do Óleo de Cozinha Usado” e dá outras providências. Colocada a palavra à 

disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Altamir Galvão Waltrich que explanou sobre o projeto em 

discussão, posicionou-se favorável ao mesmo e solicitou o apoio dos demais vereadores. Colocada a palavra 

novamente à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Gilberto Scariot que fez suas explanações e 

posicionou-se favorável ao Projeto em discussão. Colocada a palavra novamente à disposição, mais nenhum 

vereador desejou fazer uso da mesma, o presidente então fez suas considerações sobre o projeto em 

discussão, posicionando-se favorável ao mesmo. Em votação o Projeto de Lei nº 044/2020. Vereadores 

favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. 

Conforme acordado com o vereador autor das indicações as mesmas serão discutidas em três 

blocos, sendo o primeiro bloco composto pelas indicações nº 025, 026, 033, 034/2020. Segundo 

bloco Indicações nº 027, 031, 032 e 035/2020. Terceiro bloco nº 028 e 030/2020. Portanto, em 

discussão a Indicação nº 025/2020 de autoria do Vereador Paulo Langaro do Partido Democrático 

trabalhista de Tapejara, com o apoio dos vereadores integrantes da demais bancadas de oposição 

sugerem que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente execute urgentemente a 

conclusão das melhorias iniciadas e não concluídas em Linha Dalzotto. Em discussão a Indicação nº 

026/2020 de autoria do Vereador Paulo Langaro do Partido Democrático trabalhista de Tapejara, 

com o apoio dos vereadores integrantes da demais bancadas de oposição sugerem que o Poder 

Executivo Municipal, através do setor competente execute urgentemente as melhorias necessárias 

como cascalhamento e britagem na Via que faz a ligação de Linha Grizon para a Estrada geral com 

destino à Comunidade de Santa Rita. Em discussão a Indicação nº 033/2020 de autoria do Vereador 

Paulo Langaro do Partido Democrático trabalhista de Tapejara, com o apoio dos vereadores 



integrantes da demais bancadas de oposição sugerem que o Poder Executivo Municipal através do 

setor competente execute com urgência as melhorias necessárias como ensaibramento, 

cascalhamento e britagem na estrada que faz a ligação com a Comunidade de São Silvestre.  Em 

discussão a Indicação nº 034/2020 de autoria do Vereador Paulo Langaro do Partido Democrático 

trabalhista de Tapejara, com o apoio dos vereadores integrantes da demais bancadas de oposição 

sugerem que o Poder Executivo Municipal através do setor competente execute a construção de 

lombada elevada nas proximidades da Empresa Coopervita em Vila Campos. Colocada a palavra à 

disposição a mesma foi solicitada pelo vereador autor das indicações Paulo Cesar Langaro que 

explanou sobre cada uma das indicações de sua autoria, solicitou o apoio dos demais vereadores. 

Colocada a palavra a disposição, mais nenhum vereador desejou fazer uso da mesma. O presidente 

então colocou em discussão o segundo bloco de indicações. Em discussão a Indicação nº 027/2020 

de autoria do Vereador Paulo Langaro do Partido Democrático trabalhista de Tapejara, com o apoio 

dos vereadores integrantes da demais bancadas de oposição sugerem que o Poder Executivo 

Municipal, através do setor competente execute a pavimentação asfáltica nas seguintes quadras 

localizadas na Av. Júlio de Castilhos: Trecho compreendido entre as Ruas Antônio Xavier e Arthur 

Ferreira Filho; Trecho compreendido entre as Ruas João XXII e Av. Dom Pedro II. Em discussão a 

Indicação nº 031/2020 de autoria do Vereador Paulo Langaro do Partido Democrático trabalhista de 

Tapejara, com o apoio dos vereadores integrantes da demais bancadas de oposição sugerem que o 

Poder Executivo Municipal através do setor competente execute com urgência a pavimentação da 

Rua de acesso ao Mercado Real, no Loteamento Real II. Em discussão a Indicação nº 032/2020 de 

autoria do Vereador Paulo Langaro do Partido Democrático trabalhista de Tapejara, com o apoio 

dos vereadores integrantes da demais bancadas de oposição sugerem que o Poder Executivo 

Municipal através do setor competente execute as melhorias necessárias como recapeamento ou 

camada asfáltica na Rua Aquilino Cavichiolli entre as Ruas Manoel Teixeira e Tupinambá. Em 

discussão a Indicação nº 035/2020 de autoria do Vereador Paulo Langaro do Partido Democrático 

trabalhista de Tapejara, com o apoio dos vereadores integrantes da demais bancadas de oposição 

sugerem que o Poder Executivo Municipal através do setor competente execute o conserto da Rua 

Júlio de Castilhos próximo à parada de ônibus localizada na Rua Julio de Castilhos entre as Ruas 

Manoel Teixeira e Santo Canali, com material de qualidade ou com uma espessura de material 

asfáltico suficiente para aguentar o peso de veículos pesados. Colocada a palavra à disposição a 

mesma foi solicitada pelo vereador autor das indicações Paulo Cesar Langaro que explanou sobre 

cada uma das indicações de sua autoria, solicitou o apoio dos demais vereadores. Colocada a 

palavra a disposição, mais nenhum vereador desejou fazer uso da mesma. O presidente então fez 

suas considerações sobre as indicações mencionadas. Em discussão o terceiro bloco das indicações 

Em discussão a Indicação nº 028/2020 de autoria do Vereador Paulo Langaro do Partido 

Democrático trabalhista de Tapejara, com o apoio dos vereadores integrantes da demais bancadas 

de oposição sugerem que a Câmara de Vereadores juntamente com o Poder Executivo Municipal, 

encaminhem pedido ao DAER – Departamento Autônomo de Estradas e Rodagem, no sentido de 

viabilizar a colocação de radar eletrônico na extensão da Estrada Perimetral (nas proximidades da 

UAB e trevos de acesso à Água Santa e Santa Cecília) ou mediante a realização de estudos pelo 

próprio DAER, visando a redução do excesso de velocidade nesses locais. Em discussão a 

Indicação nº 030/2020 de autoria do Vereador Paulo Langaro do Partido Democrático trabalhista de 



Tapejara, com o apoio dos vereadores integrantes da demais bancadas de oposição sugerem que o 

Poder Executivo Municipal através do setor competente revitalize a parte externa do Ginásio da 

Escola Giocondo Canali, através da execução das melhorias necessárias como reposição de vidros 

nas portas e janelas, reforma do piso da escadaria e rol de entrada, pintura das paredes e demais 

necessidades que poderão ser atestadas por Engenheiro responsável designado. Colocada a palavra 

à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador autor das indicações Paulo Cesar Langaro que 

explanou sobre cada uma das indicações de sua autoria, solicitou o apoio dos demais vereadores. 

Colocada a palavra a disposição, a mesma foi solicitada pelo vereador Altamir Galvão Waltrich que 

fez suas explanações e posicionou-se favorável às indicações em discussão. Colocada a palavra à 

disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Celso Fernandes de Oliveira que fez suas 

manifestações e posicionou-se favorável às indicações e posicionou-se favorável ás mesmas. 

Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Gilberto Scariot que fez suas 

explanações sobre as indicações em discussão e posicionou-se favorável às mesmas. Colocada a 

palavra à disposição mais nenhum vereador desejou fazer uso da mesma. O presidente fez suas 

considerações sobre as indicações. Colocada em votação a Indicação nº 025/2020. Vereadores 

favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. 

Colocada em votação a Indicação nº 026/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como estão 

contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. Colocada em votação a Indicação nº 

027/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovada por 

unanimidade. Colocada em votação a Indicação nº 028/2020. Vereadores favoráveis permaneçam 

como estão contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. Colocada em votação a Indicação 

nº 030/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovada 

por unanimidade. Colocada em votação a Indicação nº 031/2020. Vereadores favoráveis 

permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. Colocada em 

votação a Indicação nº 032/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se 

manifestem. Aprovada por unanimidade. Colocada em votação a Indicação nº 033/2020. 

Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovada por 

unanimidade. Colocada em votação a Indicação nº 034/2020. Vereadores favoráveis permaneçam 

como estão contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. Colocada em votação a Indicação 

nº 035/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovada 

por unanimidade. Eram essas as matérias a serem discutidas na sessão ordinária de hoje. Passamos 

ao espaço destinado às explicações pessoais, onde cada vereador terá o tempo regimental de cinco 

minutos para expor assuntos de seu interesse. Fizeram uso da palavra os Vereadores: Gilberto 

Scariot, Maeli Caroline Brunetto de Oliveira, Paulo Cesar Langaro, Rafael Menegaz, Valdomiro 

Venancio, Altamir Galvão Waltrich e Volmir Danelli. A seguir, encerra a presente sessão e convoca 

os vereadores para a próxima Sessão Ordinária no dia 01 de setembro Terça- Feira, às 19 horas e 30 

minutos. Lembrando que no dia 31/08/2020 não haverá sessão por ser a quinta segunda-feira do 

mês de agosto, desta forma a sessão do dia 07/09/2020 (feriado) foi antecipada para 01/09/2020 

(terça-feira) de dois mil e vinte, na Sala de Sessões Vereador Zalmair João Roier. Permanecem em 

pauta: Projeto de Lei do Executivo nº 050/2020, Projetos de Lei do Legislativo nºs 007, 008 e 009/ 

2020. Emendas Modificativas aos Projetos de Lei do Legislativo nº 007, 008, 009/2020. De acordo 



com a Resolução nº 006/07 consta nos arquivos da Câmara a gravação da Sessão em áudio. Nada 

mais a constar, encerro a presente Ata.    

 

 

                  Volmir Danelli                           Altamir Galvão Waltrich 

                      Presidente                 1º Secretário 

 

 


